
 

 

Polgármesteri tájékoztató 

A lejárt határidej ű határozatok végrehajtásáról 
 
112/2011.(V.23.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület kiegészítette a 2011. évi munkatervét elfogadó 20/2011. (II.16.) HÖ. sz. 
határozatát azzal, hogy a 2011. évi közmeghallgatás időpontja 2011. november 29. napja. A 
2011. évi közmeghallgatás megtartására 2011. december 07-én került sor. 
 
181/2011.(XI.25.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy megvásárolja a Hajdúhadház Béke u. 54. sz. (10240 hrsz) 
alatti ingatlant a beruházási hitelkeret terhére. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert 
és a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnökét a tárgyalások lefolytatására. A határozatban 
foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
196/2011.(IX.16.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2011. I. félévi költségvetési beszámolóját. A 
határozatban foglaltak értelmében tovább kell folytatni a szigorú takarékosságot és a 
folyamatban lévő beruházásokat, felújításokat be kell fejezni, biztosítani kell az önkormányzat 
zavartalan működését. Az intézmények valamennyi kiadásuk teljesítésénél szigorú, fegyelmezett 
gazdálkodást kötelesek folytatni.  A gazdálkodás a határozatban foglalt előírások szerint történik. 
 
206/2011.(XI.16.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Pénzügyi Bizottság és a Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottság tárgyalja meg a járdaépítés lehetőségét. Felkérte a bizottságok elnökeit, hogy 
javaslatukat terjesszék a képviselő-testület elé. A Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 2011. 
november 30-án megtárgyalta a 2012. évi járdaépítés lehetőségét, javaslatát a 2012. december 
08-án tartott rendkívüli testületi ülésen terjesztette a képviselő-testület elé. 
 
221/2011.(X.24.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület felkérte a Hajdúhadházi Rendőrkapitányság vezetőjét, Dr. Vincze István 
rendőr alezredes Urat, hogy készítsen előterjesztést abban a tekintetben, hogy szakmai indokok 
alapján szükségesnek tartja-e képfelvevők üzemeltetését a határozatban felsorolt közterületeken. 
A képviselő-testület felkérte a Rendőrkapitányság vezetőjét, hogy az előterjesztés tartalmazza a 
térfigyelő rendszer üzemeltetésére vonatkozó megállapodás tervezetét. Dr. Vincze István rendőr 
alezredes, mb. kapitányságvezető 2011. december 08-ai testületi ülésen terjesztette elő szakmai 
állásfoglalását. 
 
234/2011.(XI.25.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület módosította a Mikrotérségi Bölcsőde alapító okiratát. 
Felkérte a jegyzőt, hogy a módosított, egységes szerkezetben elfogadott alapító okiratot a 
jogszabályban előírt határidőn belül továbbítsa a MÁK Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága 
részére. A Képviselő-testület felkérte az intézmény vezetőjét, hogy az intézmény SZMSZ-ét az 
alapító okiratban foglaltaknak megfelelően dolgozza át 2011. november 30-ig. A határozatban 
foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
237/2011.(XI.25.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület - az önkormányzat által nyújtandó lakásfenntartási támogatás természetbeni 
szociális ellátás formájában történő biztosítása tárgyában - úgy döntött, hogy megállapodást köt 
az E-ON Energiaszolgáltató Kft-vel és a TIGÁZ Tiszántúli Gázszolgáltató Részvénytársasággal.  
A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a szerződések aláírására. A szerződések 
aláírása megtörtént. 
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248/2011.(XII.08.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület szükségesnek tartotta a határozatban megjelölt közterületeken a képfelvevők 
üzemeltetését. A képviselő-testület elfogadta a Hajdúhadház Város Önkormányzata, a 
Hajdúhadházi Rendőrkapitányság, és a Hajdúhadházi Polgárőr Szervezet közötti együttműködési 
megállapodást és felhatalmazta a polgármestert annak aláírására. A képviselő-testület felkérte a 
jegyzőt, hogy a képfelvevők végpontjainak áthelyezéséről haladéktalanul intézkedjen. A 
határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
249/2011.(XII.08.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy határozott, hogy részt vesz a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal 
Munkaügyi Központja által meghirdetett közfoglalkoztatási támogatás keretében a „téli-
átmeneti” hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban. A képviselő-testület vállalta, hogy a 
program kapcsán felmerülő önrészt, 600.000 Ft összeget a 2012. évi költségvetés terhére fedezi. 
Felhatalmazta a polgármestert, hogy gondoskodjon a saját forrás 2012. évi költségvetési 
rendeletbe történő beépítéséről. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
27/2012.(II.01.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Dr. Földi János Általános Iskola és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény meghibásodott kazánját megjavíttatja. A javítás költségét a 2012. 
évi költségvetésbe be kellett építeni. A képviselő-testület felkérte az intézmény vezetőjét, hogy a 
szükséges intézkedéseket tegye meg. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
44/2012.(II.16.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület módosította a Mikrotérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat alapító 
okiratát. Felkérte a jegyzőt, hogy a módosított, egységes szerkezetben elfogadott alapító okiratot 
a MÁK Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére a jogszabályban előírt határidőn belül 
továbbítsa. Felkérte az intézmény vezetőjét, hogy az intézmény SZMSZ-ét az alapító okiratban 
foglaltaknak megfelelően dolgozza át 2012. március 31-ig. A határozatban foglaltak végrehajtása 
megtörtént. 
 
45/2012.(II.21.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy az Universal Bau 96 Bt. által benyújtott fizetési 
meghagyást ellentmondással megtámadja. Felhatalmazta a polgármestert az ellentmondáshoz 
szükséges intézkedések megtételére. A szükséges intézkedések megtörténtek. 
 
50/2012.(III.07.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy nem járul hozzá az Önkormányzat tulajdonában álló 
Hajdúhadház, Bocskai tér 13. sz. alatti üzlethelyiség bérlőjének helyiségbérleti jogviszonya 
felfüggesztéséhez. A képviselő-testület felkérte a Városgondnokság vezetőjét, hogy a 
határozatban foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon. A bérlő tájékoztatása megtörtént. 
 
52/2012.(III.07.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület Szoták Mihályné, Hajdúhadház, Földi János u. 49. sz alatti lakos kérelme 
tárgyában úgy döntött, hogy a bérleti díjat 42 m2 x 460 Ft/m2 azaz 19.320 Ft-ban állapítja meg, 
a bérleti díj 25 %-os csökkenését nem támogatja. A megállapított bérleti díj 2012. március 01-
jétől érvényes. A képviselő-testület felkérte a Városgondnokság vezetőjét, hogy a határozatban 
foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon. A díjfizetés a határozatban foglaltaknak megfelelően 
történik. 
 
55/2012.(III.07.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Start munkaprogramhoz szükséges gépek beszerzése 
érdekében hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárást indít. Létrehozta Bíráló Bizottságot és döntött 
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annak tagjairól. Megbízta a Bizottság tagjait az ajánlattételi felhívás elkészítésével és annak a 
határozatban megjelölt cégek részére történő megküldésével. A határozatot a képviselő-testület 
114/2012. (V.11.) HÖ. sz. határozatával hatályon kívül helyezte. 
 
62/2012.(III.29.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület elfogadta a Három Szirom Óvoda alapító okiratát. A képviselő-testület 
felkérte a jegyzőt, hogy az egységes szerkezetben elfogadott alapító okiratot a MÁK Hajdú-
Bihar Megyei Igazgatósága részére küldje meg 3 napon belül. A képviselő-testület felkérte az 
intézmény vezetőjét, hogy a vonatkozó szabályzatokat, az SZMSZ-t 2012. április 15-ig dolgozza 
át. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
63/2012.(III.29.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület elfogadta a Szivárvány Óvoda alapító okiratát. A képviselő-testület felkérte 
a jegyzőt, hogy az egységes szerkezetben elfogadott alapító okiratot a MÁK Hajdú-Bihar 
Megyei Igazgatósága részére küldje meg 3 napon belül. A képviselő-testület felkérte az 
intézmény vezetőjét, hogy a vonatkozó szabályzatokat, az SZMSZ-t 2012. április 15-ig dolgozza 
át. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
64/2012.(III.29.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület elfogadta a Aranykapu Óvoda alapító okiratát. A képviselő-testület felkérte 
a jegyzőt, hogy az egységes szerkezetben elfogadott alapító okiratot a MÁK Hajdú-Bihar 
Megyei Igazgatósága részére küldje meg 3 napon belül. A képviselő-testület felkérte az 
intézmény vezetőjét, hogy a vonatkozó szabályzatokat, az SZMSZ-t 2012. április 15-ig dolgozza 
át. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
73/2012.(III.29.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület a fejlesztési és a rövid lejáratú hitel átütemezésével kapcsolatosan úgy 
döntött, hogy a Hajdú Takarék Takarékszövetkezet indikatív ajánlatát elfogadja. A képviselő-
testület felhatalmazta a polgármestert a módosított hitelszerződések aláírására. A képviselő-
testület 79/2012. (IV.05.) HÖ sz. határozatával hatályon kívül helyzete a 73/2012. (III.29.) HÖ 
sz. határozatot. 
 
90/2012.(IV.26.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület elfogadta Hajdúhadház Város Önkormányzata 2011. évi egyszerűsített 
mérlegét, egyszerűsített pénzforgalmi jelentését, egyszerűsített pénzmaradványát és a 
könyvvizsgáló hitelesítő záradékát és megbízta a polgármestert, hogy azt a vonatkozó 
jogszabályoknak megfelelően tegye közzé. A könyvvizsgálatról készített jelentést minden év 
június 30-ig meg kell küldeni az Állami Számvevőszéknek. A határozatban foglaltak 
végrehajtása megtörtént. 
 
92/2012.(IV.26.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Magyarország 2012. évi költségvetéséről szóló 2011. 
évi CLXXXVIII. Tv. 6. sz. melléklet 2. pontja alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon 
kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására. Fenti számú 
határozatát a képviselő-testület 102/2012. (V.11.) HÖ. sz. határozatával hatályon kívül helyezte. 
 
96/2012.(IV.26.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy 1100 rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 
részesülő családban nevelkedő iskolás gyermek részére 2012. július 02 – 2012. augusztus 31. 
közötti időszakban napi egyszeri meleg étkeztetés biztosítására pályázik. Felhatalmazta a 
Szociális Családvédelmi és Egészségügyi Bizottságot, hogy döntsön a támogatott gyermekekről. 
Felkérte a Bocskai István Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola igazgatóját, hogy 2012. július 02- 
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2012. augusztus 31. közötti időszakban gondoskodjon a napi 1100 adag meleg étel biztosításáról 
és a gyermekek étkezésének lebonyolításáról. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
98/2012.(IV.26.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület elfogadta a Földi János Könyvtár, Emlékház, Hajdúhadházi Galéria alapító 
okiratát. A képviselő-testület felkérte a jegyzőt, hogy az egységes szerkezetben elfogadott alapító 
okiratot a MÁK Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére küldje meg a jogszabályban előírt 
határidőn belül. A képviselő-testület felkérte az intézmény vezetőjét, hogy az intézmény 
SZMSZ-t 2012. május 31-ig dolgozza át. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
100/2012.(IV.26.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy létrehozza a Hajdúkerületi és Bihari Viziközmű 
Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaságot. A képviselő-testület elfogadta az 
alapszabályt és a 8 tagú Felügyelő Bizottságba Csáfordi Dénes polgármestert jelölte. A 
határozatban foglaltakról az érintett települések értesültek. 
 
101/2012.(IV.26.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Hajdúkerületi és Bihari Viziközmű Szolgáltató 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapításához szükséges pénzbeli fedezetet (2.061.367,- Ft) 
a dologi kiadás terhére biztosítja. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
105/2012.(V.11.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület döntött, a területi alapellátási kötelezettséggel fogorvosi 
alapellátást nyújtó fogorvosok által fizetendő rezsi költségtérítés összegéről. A képviselő-testület 
felkérte a polgármestert, hogy a vonatkozó megállapodások módosításáról gondoskodjon. A 
megállapodások módosítása megtörtént. 
 
106/2012.(V.11.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület döntött, a településen területi ellátási kötelezettséggel 
egészségügyi alapellátást folytató háziorvosok és házi gyermekorvosok által az önkormányzati 
tulajdonban lévő rendelő épületek használatáért fizetendő bérleti díjról. A képviselő-testület a 
bérleti díj összegét 2012. június 01. napjától havi 1.135,-Ft/m2 összegben határozta meg. A 
vonatkozó egészségügyi feladat ellátási szerződések módosítása megtörtént. 
 
108/2012.(V.11.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület úgy döntött, hogy a Telenor Zrt. meghatalmazásában eljáró 
Swiss System Kft. ajánlatát nem fogadja el. A határozat értelmében a bérleti díj összegét a 
képviselő-testület évi 4,2 %-kal emelte 2012. július 01. napjával. A képviselő-testület felkérte a 
polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa az ajánlattevőt és egyben felhatalmazta a 
szerződésmódosítás aláírására. A szerződésmódosítás aláírása megtörtént. 
 
109/2012.(V.11.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy jóváhagyja Hajdúhadház Város Polgármesterének azon 
nyilatkozatát, melyben hozzájárul ahhoz, hogy a Hajdúkerületi és Bihari Viziközmű Szolgáltató 
Zrt. a Hajdúhadház Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában levő hajdúhadházi 11335/1 
hrsz-ú belterületi ingatlant fióktelepeként a cégbíróságnál bejelentse. A Hajdúkerületi és Bihari 
Viziközmű Szolgáltató Zrt. tájékoztatása megtörtént. 
 
110/2012.(V.11.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Hajdúhadház Város Önkormányzata és a Hajdúhadházi 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti „Együttműködési megállapodást” kiegészítő 
záradékkal látja el. A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a záradékot írja alá és 



 5

jutassa el Alföldi-Lakatos Gábor elnök Úr részére. A határozatban foglaltak végrehajtása 
megtörtént. 
 
111/2012.(V.11.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy Hajdúhadház, dr. Földi János utca 4. sz. alatti 12046 hrsz-
ú ingatlanon új játszóteret létesít a 2012. évi költségvetésben meghatározott 10.000e Ft értékéig. 
Felhatalmazta a polgármestert, játszótér építésével kapcsolatos szerződések megkötésére és a 
szükséges intézkedések megtételére. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént, a 
játszótér elkészült és átadásra került. 
 
112/2012.(V.11.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület elfogadta a Három Szirom Óvoda alapító okiratát 2012. május 11-ei 
hatállyal, mellyel egyidejűleg hatályát veszítette a  Három Szirom Óvoda alapító okiratát 
meghatározó 62/2012. (III.29.) HÖ. sz. határozat. A képviselő-testület felkérte a jegyzőt, hogy az 
egységes szerkezetben elfogadott alapító okiratot a MÁK Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága 
részére küldje meg 3 napon belül. A képviselő-testület felkérte az intézmény vezetőjét, hogy a 
vonatkozó szabályzatokat, az SZMSZ-t 2012. május 30-ig dolgozza át. A határozatban foglaltak 
végrehajtása megtörtént. 
 
116/2012.(V.11.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy Hajdúhadház Város Rendőrkapitányságának a 
Hajdúhadház területén végzendő rendőri munkáját bruttó 300 eFt összegű eszközbeszerzéssel 
illetve átadással támogatja az önkormányzat többletbevételei terhére. A képviselő-testület 
felhatalmazta a polgármestert, hogy a beszerzett eszközöket adja át a Hajdúhadházi 
Rendőrkapitányság tulajdonába. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
117/2012.(V.24.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy bérleti-üzemeltetési szerződést köt a Hajdúkerületi és 
Bihari Viziközmű Szolgáltató Zrt-vel. Felkérte a polgármestert a szerződés aláírására. A 
szerződés aláírása megtörtént. 
 
120/2012.(V.24.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület megállapította, hogy Hajdú Mariannának, a Bocskai István 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola intézményvezetőjének magasabb vezetői megbízatása 
2012. július 31. napjával megszűnik, ami a jogutód oktatási intézményben fennálló 
közalkalmazotti jogviszonyát nem érinti. Az intézményvezetői megbízás megszűnésére azért 
került sor, mert a Hajdúhadház Város Önkormányzata fenntartásában működő két alapfokú 
oktatási intézmény ( Dr. Földi János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
valamint a Bocskai István Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola) 2012.  augusztus 01-i hatállyal 
általános jogutódlással összeolvadt. Határozatban foglaltakról Hajdú Marianna értesült. 
 
122/2012.(V.24.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy az újonnan alapított Földi János Két Tannyelvű Általános 
Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vezetői beosztásának ellátásával 
közalkalmazotti jogviszony keretében Vargáné Sőrés Ilonát bízza meg 2012. augusztus 01. 
napjától a nyilvános pályázat alapján megbízott vezető kinevezéséig. A képviselő-testület 
megbízta a polgármestert a kinevezési okmány elkészítésével. A határozatban foglaltak 
végrehajtása megtörtént. 
 
124/2012.(V.24.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület elfogadta a Szilágyi Dániel Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola, 
Szakiskola Pedagógiai Program módosítását és kiegészítését. Az intézmény vezetőjének 
tájékoztatása megtörtént. 
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125/2012.(V.24.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület a „Város Kiváló Pedagógusa” díj adományozásáról döntött. A díjak átadása 
a 2012. évi Pedagógus Napon megtörtént. 
 
126/2012.(V.24.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a pedagógiai munkát segítő, nyugdíjba vonuló dolgozók 
részére történő Elismerő oklevelek adományozásáról döntött. Az elismerő oklevelek átadása a 
2012. évi Pedagógus Napon megtörtént. 
 
127/2012.(V.24.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2012. évi Városi Pedagógus Napon a város 
pedagógusait megvendégeli. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
129/2012.(V.30.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy közoktatási feladat ellátási kötelezettség átvállalására 
megállapodást köt Téglás Város Önkormányzatával. A megállapodás aláírására felhatalmazta 
Csáfordi Dénes polgármestert. A megállapodás aláírása megtörtént. 
 
130/2012.(V.30.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület módosította a Földi János Két Tannyelvű Általános Iskola és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény alapító okiratát. A képviselő-testület felkérte a jegyzőt, hogy az 
egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a MÁK Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére 
küldje meg 3 napon belül. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
132/2012.(VI.07.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület elfogadta a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ 
Hajdúhadházi Kirendeltségének 2011. évre vonatkozó „Hajdúhadházi munkaerő-piaci elemzés 
2011. évben” című tájékoztatóját. Az Munkaügyi Központ vezetőjének tájékoztatása megtörtént. 
 
133/2012.(VI.07.)HÖ sz. határozat 
A határozatban a képviselő-testület a Hajdúsági és Bihari Viziközmű Szolgáltató Társulás 
Társulási Megállapodásának módosításáról döntött. A módosítás következtében megváltozott a 
Megállapodás 11. pontja és a társult önkormányzatok közül Kaba és Tetétlen önkormányzata és 
adataik törlésre kerültek. A határozatban foglaltakról a társult önkormányzatok értesültek. 
 
142/2012.(VI.07.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy határozott, hogy a badacsonytomaji önkormányzati üdülő 2012. évi 
karbantartásával kapcsolatos 580.000,-Ft költségek 2/3 részét a 2012. évi általános tartaléka 
terhére biztosítja. Téglás Város Önkormányzata a többletköltség 1/3 részét, mint társtulajdonos 
átvállalta. A testület felkérte a polgármestert, hogy gondoskodjon a karbantartásról, valamint a 
döntés Téglás Város Önkormányzata részére való eljuttatásáról. Felkérte a Városgondnokság 
vezetőjét, hogy intézkedjen a festés és mázolás elvégzéséről. A határozatban foglaltak 
végrehajtása megtörtént. 
 
143/2012.(VI.07.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület tudomásul vette a hajdúhadházi 2. sz. fogorvosi körzetben területi ellátási 
kötelezettséggel fogorvosi alapellátást nyújtó dr. Szabóné dr. Bagdány Beáta bejelentését, mely 
szerint a rendelési ideje megváltozik. A határozatban foglaltakról dr. Szabóné dr. Bagdány Beáta 
értesült. 
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144/2012.(VI.07.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy a hajdúhadházi 2. sz. fogorvosi körzetben fogorvosi 
alapellátást nyújtó dr. Szabóné dr. Bagdány Beáta az önkormányzat tulajdonában lévő rendelő 
helyiségben az önkormányzattal érvényben lévő egészségügyi alapellátási szerződésben 
meghatározott rendelési időn túl, minden kedden és csütörtökön 17.00 órától 18.00 óráig magán 
orvosi tevékenységet végezzen. A használatra vonatkozó szerződés aláírása megtörtént. 
 
145/2012.(VII.12.)HÖ sz. határozat 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadta Tiszavasvári Város 
Önkormányzata és Szorgalmatos Község Önkormányzatának Hajdúsági és Bihari Viziközmű 
Szolgáltató Társuláshoz való csatlakozását és ennek megfelelően módosította a társulási 
megállapodást, valamint jóváhagyta a Társulási Tanács 13/2012. (VII.03.) Viziközmű Társ. Sz. 
határozatát. A határozatról értesültek a társult önkormányzatok. 
 
146/2012.(VII.12.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy támogatja Tiszavasvári és Szorgalmatos önkormányzatok 
Hajdúkerületi és Bihari Viziközmű Szolgáltató Zrt-be tagként történő belépését és a Zrt. jegyzett 
tőkéjének emelését. A képviselő-testület úgy döntött, hogy Hajdúhadház Város Önkormányzata 
nem kíván részt venni további vagyoni hozzájárulás szolgáltatásával a tőkeemelésben, nem kíván 
élni az önkormányzatot harmadik személlyel szemben megillető elsőbbségi jogával. A 
képviselő-testület elfogadta a módosított alapszabályt. Felhatalmazta a polgármestert, hogy a 
döntést a Zrt. közgyűlésén ismertesse. A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. 
 
147/2012.(VII.12.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó 
Szervezet Hajdúhadház közigazgatási területén házi segítségnyújtást működtessen. A kérelmező 
fenntartó értesítése megtörtént. 
 
155/2012.(VII.27.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2012. augusztus 9-12. között Hajdúböszörményben 
megrendezésre kerülő Hajdúsági Expo Nemzetközi Ipari- és Mezőgazdasági Termék Kiállításon 
az önkormányzat részt vesz. Felhatalmazta a polgármestert, hogy az Expo-n való részvétel 
költségeit a 2012. évi költségvetésből biztosítsa. A határozatban foglaltak végrehajtása 
megtörtént. 
 
159/2012.(VII.27.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a térfigyelő rendszer zavartalan működtetése érdekében 1 
db legalább 82. cm képátlójú LCD televízió készüléket vásárol maximum 100e Ft értékben. A 
készülék átadásra került a Hajdúhadházi Rendőrkapitányság részére. 
 
160/2012.(VII.12.)HÖ sz. határozat 
A képviselő-testület tudomásul vette a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal - alapfokú 
közoktatási intézmények átszervezésével kapcsolatosan kialakított - szakmai véleményét. A 
Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal tájékoztatása megtörtént. 
 
 
Hajdúhadház, 2012. szeptember 13. 
 
         Csáfordi Dénes sk. 
            polgármester 


